

A HTE Egerben

2021 előtt laza kapcsolat volt a HTE és az egri tagság között. Voltak közös projektjeink, részt vettünk szakmai rendezvényeken és az egyesületet népszerűsítjük minden lehetséges fórumon. Ezen működési formán változtattunk a 2021-es évtől. A HTE Egri csoportja 2021. május 12-én megtartotta Tisztújító Ülését, melynek során a szakmai közösség elnöke Dr. Király Roland, titkára Balla Tamás lett.

A tagság küldetésének tartja Szakmai rendezvények, Meetup-ok szervezését, valamint szoros együttműködés kialakítását a régió ipari szereplőivel.

A HTE vezetésének segítségével informatikai szakemberek és egyetemi oktatók tartanak egymásnak különböző témákban előadásokat vagy szakmai beszélgetéseket. A rendezvények előnye, hogy lehetőséget teremtenek média megjelenésre is, ami a HTE szempontjából is fontos lehet. Az ipari szereplők bevonása a rendezvények szervezésébe és lebonyolításába, valamint az Eger és környékén található kis és nagyvállalatok munkatársainak a HTE munkájába történő bekapcsolása szintén egy komoly lépés lehet a tagság bővítés felé, de a HTE munkájának népszerűsítését mindenképpen elősegítik.

Jelenleg az egyetem – ahol az Egri Csoport munkáját végzi – aláírt a KIFÜ-vel (Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség) egy együttműködési megállapodást, amely keretében az Informatika Kar és a teljes egyetemi kutatóbázis hozzáfér a Komondor nevű új és Európában egyedülálló szuperszámítógéphez. Az induló együttműködéssel párhuzamosan megrendeztünk egy olyan szakmai napot a HTE és a KIFÜ támogatásával, ahol a szuperszámítógépet bemutatták a gép szakértői a nagyközönség számára. A projektbe bekapcsolódó ipari szereplőkkel közösen szeretnénk dolgozni, valamint bekapcsolni őket a HTE közösségeibe is. Az Egri Csoportnak otthont biztosító Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Informatika Karán nagy hagyománya van a Tech-Day rendezvényeknek, amelyek évente 2-3 alkalommal kerülnek megrendezésre. A meghívott cégek munkatársai előadásokat tartanak a hallgatók számára, valamint bemutatják a cégnél folyó munkát. Az előadásokat követően a hallgatókkal interjúkat készítenek önkéntes alapon. Az interjúk segítenek abban, hogy a fiatalabb generáció megismerkedjenek a céges környezettel és természetesen a HTE tagsággal, valamint a felvételi eljárásokkal. A Tech-Day-eken a HTE vezetői, tagjai és szakosztályai is szerepelhetnek ezzel népszerűsítve a szervezetet a hallgatók körében is.

2024-ben ismét megrendezésre került a The International Conference on Artificial Intelligence megnevezésű rendezvényünk, amely egy nemzetközi szakmai konferencia. A rendezvényen a HTE is megjelent és támogatta a munkát.

Az EKKE IK gondozásában megjelenő Annales Mathematicae et Informaticae folyóirat és a HTE Infocommunications Journal folyóiratainak az együttműködését elindítottuk 2021 januárjában. Szeretnénk, ha ez a fajta együttműködés is megmaradna és további lehetőségekkel bővülne.

A korábban benyújtott beszámolóink és a rendezvényeinkről információ az alábbi linken érhető el: <https://www.hte.hu/egri-csoport>

Dr. Király Roland elnök.